



## **27-летний местный житель подозревается в причинении телесных повреждений сотруднику полиции**

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в конце февраля 2016 года, около 05 часов 00 минут, сотрудниками полиции на территории Коминтерновского района г. Воронежа был остановлен автомобиль «Ниссан» под управлением 27-летнего мужчины, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. В целях воспрепятствования законной деятельности сотрудника ДПС по проведению административного разбирательства по факту совершения им административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения), последний применил к нему физическое насилие, зажав его правую руку путем поднятия и удерживания более 20 минут в таком состоянии бокового стекла вышеуказанного автомобиля. Сотрудникам правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия злоумышленника, и он был доставлен в отдел полиции.

В ходе следствия по данному уголовному делу подозреваемый был допрошен, дал признательные показания. Также следователем признан потерпевшим и допрошен в этом качестве сотрудник полиции, ему проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия, расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа Дмитрий Филимонов.

Санкция ч.1 ст.318 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до пяти лет.

18 Апреля 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1030809>